

OSNOVNA ŠKOLA DORE PEJAČEVIĆ
NAŠICE

KURIKULUM

UČENIČKA ZADRUGA „MLADOST“

Školska godina 2018./2019.

Broj sekcija: 16

Voditelji sekcija: 16

Broj učenika zadrugara: 220

Glavni ciljevi i zadaće zadruge:

- *uređenje i briga za okoliš škole,*
- *razvijanje eko-svijesti,*
- *proizvodnja kojom čuvamo baštinu našeg kraja*
- *promicanje zadrugarstva.*

Voditelj zadruge: Tanja Molnar

RED. BROJ	NAZIV SEKCIJE	BROJ SATI TJEDNO	BROJ SATI GODIŠNJE	VODITELJ SEKCIJE	RAZREDNI ODJELI	BROJ UČENIKA
1.	Eko-kreativna radionica	1	35	Jadranka Jantošik	1. c	12
2.	Kreativna eko- radionica	1	35	Marina Mirković	1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	19
3.	Umjetnost stvaranja	1	35	Iva Šikić	2.a	10
4.	Mali čuvari prirodne i kulturne baštine	1	35	Daniela Vidaković	2.b	16
5.	Mali ekolozi	1	35	Anita Šimić	1.VU	11
6.	Likovna skupina	1	35	Kristina Torčić	4.VU	14
7.	Mali kreativci	1	35	Tamara Baričević	3. VU	9
8.	Ekolozi	1	35	Leopoldina Vitković	7.b, 7.d	15
9.	Mladi ekolozi	2	70	Tanja Molnar	8.a, 8.b	15
10.	Domaćinstvo	2	70	Ivana Feldi Drašinac	8.a,b,c,d	23
11.	Novinari	2	70	Dubravka Kruljac	6.a, 8.a, 8.b	9
12.	Keramičari	2	70	Sanja Portnar	7.b, 8.a, 8.b	10
13.	Modelari	2	70	Davor Milošević, Anamarija Gajski	5. – 8. razred	15
14.	Kreativno – karitativna skupina	2	70	Ana Retih - Makaj	5.a, 5.b, 7.a	17
15.	Mladi volonteri	2	70	Anica Bolanča	5.d, 6.c, 7.c, 8.c	15
16.	Karitativna skupina	2	70	Slavka Đukić	6.c, 8.d	10

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
RUJAN	Izrada zajedničke slike na vratima učionice- Izrada jesenskog stabla	Okupiti učenike , motivirati ih za rad, poticati zajedništvo, aktivnost i suradnju u grupnom radu	Jadranka Jantošik 1. c	Utorkom 5.sat u B smjeni	Razgovor Uvid u rad na vratima učionice
	Panoramska kutija za jesen	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Izrada jabuka Izrada lišća /stabla Prozor - jesen	Razvijati potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu Razvijati pozitivan odnos prema sebi i svojim sposobnostima te razvijati estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja, stavova i doživljaja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5.sat u A smjeni	Estetsko uređenje učionice i ostalih prostora škole Mišljenje roditelja i ostalih sudionika
	Jesen– likovna radionica, izrada ukrasnih predmeta na temu jeseni Ne bacamo otpad u prirodu- listić	Razvijati manipulativnu spretnost učenika; njegovati kulturnu baštinu.	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Briga za okoliš i kamenjar Ekologija i zaštita okoliša – uvod u ekologiju i zaštitu okoliša Uređenje i ukrašavanje učionice od jesenskih plodova	Brinuti se redovit, kako o školskom okolišu tako učenike poticati na brigu za okoliš i izvan škole. Osvijestiti učenike o posljedicama onečišćenja okoliša, uvesti ih u ekologiju kao znanost. Prepoznati važnost očuvanja okoliša i odgovornim ponašanjem pridonijeti njegovom očuvanju. Poticati učenike na zbrinjavanje otpada, prikupljanje i iskorištavanje jesenskih plodova u svrhu estetskog uređenja učionice.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Moj portret- kombinirana tehnika Prvi dan jeseni (uređenje interijera škole u karakterističnim bojama jeseni, panoi ukrašeni dječjim radovima na temu jeseni) Jesenja slika- izrada šumskih životinja od osušenog lišća	Likovno se izražavati različitim tehnikama i bojama. Sudjelovati u obilježavanju prvog dana jeseni estetskim uređenjem školskog prostora. Izražavati različite oblike koristeći prirodne materijale.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Uređenje školskog prostora Opisno praćenje
	Jesen u meni caruje Novo ruho male gljive	Razvijanje kreativnosti, sklonosti i interesa za likovno stvaralaštvo. Usvajanje estetskih vrijednosti, kao i temeljnog vizualnog jezika poticanjem učenikova likovnog govora likovno-tehničkim sredstvima.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Obilazak školskog vrta, uklanjanje korova Čišćenje cvjetnjaka	Potaknuti učenike na uređenje i zaštitu vlastita okoliša	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom, 1. i 2.. sat u B smjeni	Izvešće o radu
	Moj cool laboratorij - projekt Veliki lov na biljke – projekt Održavanje biljaka u razredu i holu škole	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte
	Od čega se sastoji naša hrana Što moramo znati o hranjivim tvarima Istražujemo hranu Priprema zimmice - džem od voća	Upoznati važnost pravilne prehrane i hranjive tvari. Uvid u gotove proizvode spretnost učenika.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu, kušanje pripremljenih obroka
Upoznati učenike s novinarskim vrstama članak, vijest, proširena vijest, izvještaj te načinom pisanja Podijeliti pojedinačna zaduženja	Upoznavati novinarske vrste i načina rada i osposobljavati učenika za primjereno usmeno i pismeno izražavanje. Prikupljati podatke neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge	Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove Svibanjski list	

		načine. Razvijati interesa za novinarstvo. Informatičko opismenjavanje. Bogatiti rječnik i stil izražavanja.			Sudjelovanje na Lidranu
	Izrada magneta otiskivanjem bilja kao motivom	Upoznavanje sa načinom oblikovanja gline Oblikovanje upotrebnog premeta tehnikom otiska	Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Prodajna izložba
	Tehničko crtanje – vrste crta i skiciranje, čitanje tehničkog crteža Rukovanje alatima za obradu drveta (UNIMAT, brusni papir, ključarske turpije)	Usvojiti tehničko crtanje i razumjeti tehnički crtež. Razviti vještine, radne navike te motoriku pri rukovanju alatima i strojevima za obradu materijala.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom rujna	Opisno praćenje
	Jabuka i jež od kartona na štapić Jabučice od oraha	Razvijati manualnu spretnost učenika.	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Izrada slika i ukrasa za Dane kruha	Razvijati manualnu spretnost učenika.	Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c	Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Priprema materijala i učenje izrade osnovnih oblika Izrada ukrasa s jesenskim motivima	Upoznati učenike s quilling tehnikom oblikovanja papira. Potaknuti učenike na samostalnu izradu predmeta ovom tehnikom. Izraditi ukrase s motivima jeseni.	Slavka Đukić 6.c, 8.d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	1. AKCIJA PRIKUPLJANJA STAROG PAPIRA	Osvijestiti činjenicu da priroda ne poznaje otpad te da sakupljanjem staroga papira i njegovom reciklažom čuvamo naše šume.	Tanja Molnar 7.b,7.c, 8.a, 8.b, 8.c, 8.d	13. i 14. rujna 2018.	Analiza prikupljenog papira – izvješća Fotodokumentacija

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
LISTOPAD	Leptir Okviri za slike od štapića za sladoled	Razvijati manipulativnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest i maštovitost	Jadranka Jantošik 1. c	Utorkom 5.sat u B smjeni	Izložba i uspoređivanje radova
	Vjenčić od češera Kučica za ptice od PET ambalaže Kaširana zdjela od jesenskog lišća	Razvijati kreativnost i pozitivan odnos prema radu. Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Čarobna knjiga (Dječji tjedan) Dani kruha Izrada životinja Mali ZOO	Razvijati potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu Razvijati estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja, stavova i doživljaja, poštivanje tradicijski običaja našeg kraja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Uvid u radove učenika Estetsko uređenje učionice
	Njegovanje starih običaja i zanata- pečenja domaćeg kruha, Dan jabuka, Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje Njeguemo biljke i cvijeće -listić	Razvijati manipulativnu spretnost učenika; negovati kulturnu baštinu.	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Ekologija i zaštita okoliša- video, izrada prigodnog plakata (fotografije, citati, naša aktivnost) Briga za okoliš i kamenjar Izrada kompotu od jesenskih plodova	Brinuti se redovito kako o školskom okolišu tako ih poticati na brigu za okoliš i izvan škole. Poticati učenike na prikupljanje i ponovno korištenje i preradu jesenskih plodova u svrhu zdrave prehrane.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Obilježavamo dječji tjedan- Igraonica: Izrada društvenih igara Dani kruha- uređenje panoa i školskog prostora prigodnim materijalima Kasica prasicu- izrada kasice od kartonskih kutija, papira za ukrašavanje, papirnatih rolica	Primjenom različitih materijala i kroz umjetničku aktivnost izraziti svoje ideje. Sudjelovati u obilježavanju Dana kruha estetskim uređenjem školskog prostora. Izražavati uvjetovanost oblika predmeta njegovom namjenom; razlikovati različite vrste dizajna.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Samovrednovanje Opisno praćenje
	Glazba za dušu Zrno po zrno Jesenska kraljica jabuka	Razvijanje kreativnosti, sklonosti i interesa za likovno stvaralaštvo. Usvajanje estetskih vrijednosti, kao i temeljnog vizualnog jezika poticanjem učenikova likovnog govora likovno-tehničkim sredstvima.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Upoznajmo zaštićene životinje u Hrvatskoj Jesenska priprema terena dubokim prekopavanjem Dan zahvalnosti za plodove Zemlje Dan jabuka – kolač s jabukama	Istaknuti uzroke nestajanja životinjskih vrsta, prepoznati ugrožene i zaštićene životinje u Hrvatskoj. Potaknuti učenike na uređenje i zaštitu vlastita okoliša. Osvijestiti učenike o važnosti kruha i tradicije.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Vrednovanje putem izrade plakata Prodajna izložba
	Izrada nevenove masti Moj cool laboratorij - projekt Veliki lov na biljke - projekt Izrada eko sapuna	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati manipulativnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte Uvid u gotove proizvode
	Upoznajemo ugljikohidrate: žitarice Upoznajemo bjelančevine : mlijeko Dani kruha Meso, riba, jaja Obilježavanje dana jabuka	Osposobiti učenika za samostalno pripremanje jednostavnih jela. Poticati i razvijati radne sposobnosti.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu, kušanje pripremljenih obroka Prodaja pripremljenih kolača
Neprestano pratiti sva događanja u školi i oko nje, vršiti istraživanja, provoditi intervjue,	Izdati školski list. Upoznavati novinarske vrste i načina rada i osposobljavati učenika za primjereno usmeno i	Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove	

	prikupljati materijale i pisati članke o tome, fotografirati i obrađivati fotografije Dječji tjedan Dani kruha Dan jabuka Humanitarna prodaja	pismeno izražavanje . Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo.			Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu
	Izrada zdjelica sa motivom fosila	Oblikovanje upotrebnog premeta tehnikom otiska	Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b	Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni	Prodajna izložba
	Uvod u obradu drva – crtanje po šperploči, turpijanje i brušenje Izrada provrta i izrezivanje kružnih oblika Izrada čaše za olovke Izrada podmetača za čaše (dan jabuka)	Razviti vještine, radne navike te motoriku pri rukovanju alatima i strojevima za obradu materijala. Poticanje proizvodnje uporabnih tehničkih tvorevina. Uvidjeti važnost hobija i opuštanja nakon psihofizičkog rada. Razviti svijest o zbrinjavanju otpada.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom listopada	Opisno praćenje Uvid u gotove proizvode
	Jabuka na olovci Kučice za ptice	Razvijati manualnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Humanitarna akcija „Naučimo dobrotu“	Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Krajem mjeseca	Uvid u gotove proizvode
	Socijalna samoposluga	Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika	Anica Bolanča 7.c, 8.c, d	Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni	Prikupljene namirnice
	Dan jabuka, Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, Dan borbe protiv siromaštva Pripreme za Vjeronaučnu olimpijadu	Obilježiti Dan jabuka i izraditi prigodne ukrase. Obilježiti Dane kruha i dan borbe protiv siromaštva te sudjelovati u humanitarnim prodajama. Započeti pripreme za Vjeronaučnu olimpijadu.	Slavka Đukić 6.c, 8.d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Dan kruha i Dan zahvalnosti za plodove zemlje	Osvijestiti učenicima važnost kruha i zdravog života, upoznati stare običaje i tradiciju.	Stručna služba škole, razrednici svih razrednih odjela, školske kuharice, voditeljica IN domaćinstvo, nastavnici informatike	listopada 2018.	Izložba finalnih proizvoda u Holu škole Fotodokumentacija Publiciranje u medijima
	1. AKCIJA PRIKUPLJANJA PLASTIČNIH ČEPOVA	Spoznati činjenicu da priroda ne poznaje otpad	Tanja Molnar 8.a, 8.b	listopad 2018.	Analiza prikupljenih čepova – izvješća Fotodokumentacija

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
STUDENI	Rasplesane vještice Adventski kalendar	Razvijati finu motoriku ruke, kreativnost i maštovitost; poštivanje tradicijskih običaja; izrada adventskog kalendara od staklenki	Jadranka Jantošik 1.c	Utorkom 5.sat u B smjeni	Uvid u radove učenika, učitelja i roditelja
	Jesenko od staklene boce Ukrasne boce od špage	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama. Razvijanje strpljivosti i upornosti.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Veseli kišobrani Izrada borova Izrada kuća Prsten leptir	Razvijati manualne sposobnosti učenika. Razvijati potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu Razvijati estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja, stavova i doživljaja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5.sat u A smjeni	Estetsko uređenje učionice Mišljenje roditelja i ostalih sudionika
	Ne bacamo otpad u prirodu- listić Izrađujemo svoje igračke	Razvijati manipulativnu spretnost učenika; njegovati kulturnu baštinu.	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Ekologija i zaštita okoliša- video, izrada plakata (fotografije, citati, naša aktivnost) Briga za okoliš i kamenjar Izrada cvjetnjaka od raznih materijala	Brinuti se redovito o školskom kamenjaru i biljkama u njemu i time ih time poticati na brigu za okoliš i izvan škole. Izrada cvjetnjaka vlastitih kreacija od prirodnih materijala, prikazati im kroz timski rad kako se prirodni materijal može upotrijebiti bez velikih financijskih ulaganja.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Tjedan čitanja- izrada knjižničnih označivača- štapići, boje Dan sjećanja na žrtvu Vukovara – izrada simbola Vukovara od glinamola Promet- prometna sredstva od kutijica, papira u boji i čepova	Primjenom različitih materijala i kroz umjetničku aktivnost izraziti svoje ideje. Prikazati niski, visoki i udubljeni reljef na svom likovnom radu. Uočavati i izražavati oblike u prostoru uporabom različitih materijala.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Samovrednovanje Opisno praćenje
	Sve se mijenja Zima	Razvijati kreativnost i samostalnost koristeći različite likovne tehnike i motive i predstaviti njihove radove na školskim izlozbama, putem dječjih časopisa i kroz razne projekte. Razvijati sposobnost čuvanja i vrednovanja dječjih uradaka stvaranjem školskih zbirki radova učenika.	Tamara Braun 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Održavanje biljaka u razredu i holu škole Izrada hranilica za ptice	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati manualnu spretnost učenika, kreativnost i maštovitost; izrada od eko materijala	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u gotove radove
	Moj cool laboratorij - projekt Veliki lov na biljke - projekt Održavanje biljaka u holu škole	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte
Martinsfest Voće i povrće Namirnice bogate šećerom: slatkiši i kolači (priprema za božićni sajam u gradu) Pripremanje hrane: tjestenina Pripremanje hrane: riba	Upoznati važnost pravilne prehrane i hranjive tvari. Razvijati svijest o zdravoj prehrani i brigu za zdravlje.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka Prezentacija i prodaja proizvoda na sajmu	

	<p>Neprestano pratiti sva događanja u školi i oko nje, vršiti istraživanja, provoditi intervjue, prikupljati materijale i pisati članke o tome, fotografirati i obrađivati fotografije Upoznati učenike s novinarskim vrstama te načinom pisanja Pregled i korekcija novinarskih uradaka Info dan Martinsfest</p>	<p>Izdati školski list. Upoznavati novinarske vrste i načina rada i osposobljavati učenika za primjereno usmeno i pismeno izražavanje . Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo.</p>	<p>Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b</p>	<p>Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni</p>	<p>Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu</p>
	<p>Izrada ukrasnih predmeta za božićne blagdane</p>	<p>Razvijanje svijesti o kulturi i tradiciji obilježavanja blagdana</p>	<p>Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b</p>	<p>Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni</p>	<p>Prodajna izložba</p>
	<p>Izrada držača za olovke, sliku i sitnice Izrada adventskog stalka</p>	<p>Podizanje razine tehničke kulture, razvijanje mašte, kreativnosti, radnih navika. Razviti vještine, radne navike te motoriku pri rukovanju alatima i strojevima za obradu materijala. Razviti svijest o zbrinjavanju otpada.</p>	<p>Davor Milošević</p>	<p>Ponedjeljkom i utorkom tijekom studenog</p>	<p>Opisno praćenje Uvid u gotove proizvode</p>
	<p>Adventski vijenac Svjetlucavi anđeo</p>	<p>Razvijati manualnu spretnost učenika, njegovati božićne običaje</p>	<p>Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a</p>	<p>Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni</p>	<p>Uvid u gotove proizvode</p>
	<p>Humanitarni rad - Caritas</p>	<p>Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika</p>	<p>Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c</p>	<p>Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni</p>	<p>Opisno praćenje</p>
	<p>Svi sveti, pripreme materijala za izradu božićnih ukrasa Pripreme za Vjeronaučnu olimpijadu</p>	<p>Obilježiti blagdan Svih svetih i izraditi prigodne ukrase. Započeti pripreme za božićne radionice. Pripremati učenike za Vjeronaučnu olimpijadu.</p>	<p>Slavka Đukić 6.c, 8.d</p>	<p>Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene</p>	<p>Samoprocjena Izložbe Natječaji</p>
	<p>2. AKCIJA PRIKUPLJANJA STAROG PAPIRA</p>	<p>Osvijestiti činjenicu da priroda ne poznaje otpad te da sakupljanjem staroga papira i njegovom reciklažom čuvamo naše šume.</p>	<p>Tanja Molnar 8.a, 8.b</p>	<p>Studen 2018.</p>	<p>Analiza prikupljenog papira – izvješća Fotodokumentacija</p>

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
PROSINAC	Kuglice za jelku Borovi od češera Čestitke za Božić	Razvijati finu motoriku ruke, kreativnost i maštovitost; poštivanje tradicijskih običaja Uljudnost pri čestitanju, kultura pisanja čestitke	Jadranka Jantošik 1.c	Utorkom 5.sat u B smjeni	Uvid u radove učenika, učitelja i roditelja Humanitarna prodaja u holu škole
	Zvonce od PET ambalaže Panoramska kutija za zimu	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Izrada čestitki Izrada čestitki Prozor - Božić	Razvijati osjećajnost, osjetilnosti, kreativnosti te stjecanje sigurnosti i samopouzdanja potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu, poštivanje tradicijskih običaja našeg kraja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5.sat u A smjeni	Estetsko uređenje učionice Mišljenje roditelja i ostalih sudionika Humanitarna prodaja
	Njegovanje starih običaja Izrada božićnih ukrasa od eko materijala	Razvijati manipulativnu spretnost učenika; negovati kulturnu baštinu	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Izrada božićnih ukrasa od prirodnih materijala Sijanje pšenice	Poticati učenike na prikupljanje i iskorištavanje prirodnih plodova u svrhu izrade božićnih ukrasa (mahovine, češera, grančica borova, žira, bršljana) Prikazati i posijati pšenicu povodom blagdana Božića i ujedno prikazati međusobnu povezanost pšenice i nastanka kruha.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Ususret Božiću- izrada božićnih ukrasa Božić u srcu- božićna priredba, uređenje panoa i interijera škole	Oblikovati uporabne predmete uporabom različitih materijala. Sudjelovati u obilježavanju Božića estetskim uređenjem školskog prostora.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Uređenje školskog prostora Opisno praćenje
	Sveti Niko Ususret Božiću	Razvijanje kreativnosti, sklonosti i interesa za likovno stvaralaštvo. Usvajanje estetskih vrijednosti, kao i temeljnog vizualnog jezika poticanjem učenikova likovnog govora likovno-tehničkim sredstvima.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Prikupljanje materijala za izradu božićnih ukrasa Izrada božićnih ukrasa	Razvijati svijest da priroda ne poznaje otpad i da reciklažom čuvamo prirodne resurse. Samostalno napraviti ekološko prihvatljiv proizvod za osobnu upotrebu ili kao ukras. Razvijati manipulativnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode Prodajna izložba
	Veliki lov na biljke - projekt Održavanje biljaka i uzgoj pšenice Moj cool laboratorij - projekt	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte

Pripremanje hrane: božićni kolači Pripremanje voćnih sokova	Poticati i razvijati radne sposobnosti. Učenike upoznati sa tradicionalnim običajima oko obilježavanja Božića.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka
Humanitarna božićna prodaja Volontiramo i mi – medijsko praćenje projekta Neprestano pratiti sva događanja u školi i oko nje, vršiti istraživanja, provoditi intervjue, prikupljati materijale i pisati članke o tome, fotografirati i obradivati fotografije	Izdati školski list. Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo. Informatičko opismenjanje. Bogatiti rječnik i stil izražavanja. Privući djecu u školu i pružiti im zabavne i istovremeno poučne sadržaje kojima će ispuniti svoje slobodno vrijeme prije i nakon nastave.	Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu
Oblikovanje nakita sa motivom bilja	Razvoj estetike, fine motorike.	Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b	Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni	Prodajna izložba
Izrada božićnih ukrasa	Podizanje razine tehničke kulture, razvijanje mašte, kreativnosti, radnih navika.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom prosinca	Uvid u gotove proizvode Opisno praćenje
Borići od špatula Svijećnjaci - sob	Razvijati manualnu spretnost učenika, razvijati socijalnu osjetljivost	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
Humanitarna akcija „Naučimo dobrotu“	Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Krajem mjeseca	Uvid u gotove proizvode
Humanitarni rad	Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika	Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c	Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
Božićne radionice, izrada božićnih ukrasa i čestitki, Sveti Nikola Pripreme za Vjeronaučnu olimpijadu	Izrađivati ukrase povodom božićnih blagdana. Obilježiti blagdan svetog Nikole. Pripremati učenike za vjeronaučnu olimpijadu. Sudjelovati na Danima otvorenih vrata i u sajmenoj prodaji svojim uradcima.	Slavka Đukić 6.c, 8.d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
Nagradno putovanje razreda s najviše prikupljenog starog papira u protekloj školskoj godini	Osvijestiti činjenicu da priroda ne poznaje otpad te da sakupljanjem staroga papira i njegovom reciklažom čuvamo naše šume.	Razrednik Tanja Molnar Razred koji je prikupio najviše starog papir	Početak mjeseca	Posjet Dojmovi učenika
Posjet Adventskom sajmu	Stjecanje novih znanja, sklonosti i interesa, a posebno razvijanje radnih navika i vještina, razvijanje svijesti o očuvanju prirode, njegovanju baštine i pučkog stvaralaštva.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Sredinom mjeseca	Izvjeshće

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
SJEČANJ	Snjegovići od papirnatih tanjura Izrada svemirske mase	Razvijati finu motoriku ruke, kreativnost i maštovitost	Jadranka Jantošik 1.c	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u rad; snalaženje u životnim situacijama
	Snjegović lutka od čarape Snježna kugla	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama. Istraživati sa učenicima, proučavati, promatrati. Razvijanje građanske i ekološke odgovornosti.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Opisno praćenje učenika te vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Snježne pahuljice Pom pom Izrada mobila	Razvijati osjećajnost, osjetilnosti, kreativnosti te stjecanje sigurnosti i samopouzdanja potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5.sat u A smjeni	Uvid u radove učenika Estetsko uređenje učionice
	Ptice stancarice- vrabac, vrana, golub, kos, sova.. Briga za ptice stancarice- izrada hranilica Volimo životinje i brinemo o njima	Razvijati manipulativnu spretnost učenika; njegovati ljubav i brigu o životinjama	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Izrada kućice od snijega i čišćenje snijega Recikliranje papira	Kroz timski rad čistiti snijeg u školskom dvorištu, na taj način se brinuti za uređenje školskog dvorišta i poticati ih na sudjelovanje u volonterskim akcijama. Jačanje spoznaje učenika da je recikliranjem vrlo važno i da reciklažom papira spašavamo drveće i pridonosimo zaštiti okoliša.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Zima u razredu: Veseli snjegovići- izrada snjegovića od recikliranih materijala Zima u razredu: Izrada snježnih pahuljica od papira Oslikavamo lektiru; Vlak u snijegu- kombinirana tehnika	Primijeniti različite likovne tehnike; Primjenom različitih materijala i kroz umjetničku aktivnost izraziti svoje ideje. Uočavati i razlikovati suprotnosti punog i praznog prostora. Likovno izraziti doživljaj priče.	Kristina Torčić 2.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Samovrednovanje Opisno praćenje
	Zimske radosti	Razvijanje kreativnosti, sklonosti i interesa za likovno stvaralaštvo.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Održavanje biljaka u razredu i holu škole Važnost močvarnih staništa (uz Međunarodni dan zaštite močvarnih područja)	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Navesti razloge ugroženosti biljaka i životinja poplavnih i močvarnih područja, nabrojiti neke ugrožene i zaštićene vrste močvarnih staništa	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Opisno praćenje
	Održavanje biljaka Veliki lov na biljke - projekt Moj cool laboratorij - projekt	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte
	Pripremanje cijelih obroka	Osposobiti učenika za samostalno pripremanje jednostavnih jela.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka
Neprestano pratiti sva događanja u školi i oko nje, vršiti istraživanja, provoditi intervjue, prikupljati materijale i pisati članke o tome, fotografirati i obrađivati fotografije	Izdati školski list. Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo. Informatičko opismenjanje. Bogatiti	Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu	

	Školska natjecanja	rječnik i stil izražavanja. Privući djecu u školu i pružiti im zabavne i istovremeno poučne sadržaje kojima će ispuniti svoje slobodno vrijeme prije i nakon nastave.			
	Izrada svijećnjaka	Upoznavanje sa tradicijskim upotrebnim predmetima, očuvanje kulturne baštine, razvoj fine motorike)	Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b	Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni	Prodajna izložba
	Pripremanje učenika za školsko natjecanje mladih tehničara	Podizanje razine tehničke kulture. Razvijanje natjecateljskog duha.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom siječnja	Opisno praćenje
	Srca od gipsa – magneti	Razvijati manualnu spretnost učenika	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Humanitarni rad	Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika	Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c	Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Izrada prigodnih ukrasa sa motivima zime od starog papira Pripreme za Vjeronaučnu olimpijadu	Izrađivati ukrase s motivima zime i pri tome osvijestiti važnost prikupljanja staroga papira. Pripremati učenike za Vjeronaučnu olimpijadu.	Slavka Đukić 6.c, 8.d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	2. AKCIJA PRIKUPLJANJA PLASTIČNIH ČEPOVA	Spoznati činjenicu da priroda ne poznaje otpad	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Siječanj 2019.	Analiza prikupljenih čepova – izvješća Fotodokumentacija

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
VELJAČA	Maska (tehnika po želji) Srca za Valentinovo	Poštivanje tradicijskih običaja našeg kraja; maštovitost u radu	Jadranka Jantošik 1.c	Utorkom 5. sat u B smjeni	Zadovoljstvo majki, izložba maski u holu
	Stalak za školski pribor od limenki Zaljubljene štipaljke	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Izrada poklona Valentinovo Izrada maski Izrada torbica	Razvijati manualne sposobnosti učenika. Razvijati potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu Razvijati estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja, stavova i doživljaja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Uvid u radove učenika Estetsko uređenje učionice Zadovoljstvo majki
	Njegovanje starih običaja – Pepelnica: poklade; Izrada maski- radionica	Njegovanje starih običaja; razvijati manipulativnu spretnost učenika	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Izrada maski od prirodnih materijala Izrada ukrasa od prirodnih materijala povodom Valentinova	Poticati učenike na prikupljanje, iskorištavanje i kombiniranje otpada i prirodnih materijala u svrhu izrade maski i ukrasa povodom dana zaljubljenih (brašno, novine, prehrambene boje...)	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Valentinovo u razredu: Izrada sandučića za pisamca Hranilica za ptice- izrada hranilice od prirodnih materijala Maskenbal: Izrada pokladnih maski	Izražavati uvjetovanost oblika predmeta njegovom namjenom. Istraživati i izražavati različite oblike u prostoru uporabom različitih materijala. Istraživati i izražavati različite oblike u prostoru uporabom različitih materijala.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Uređenje školskog prostora Opisno praćenje
	Isprepletano srce Neobična maska	Razvijati kreativnost i samostalnost koristeći različite likovne tehnike i motive i predstaviti njihove radove na školskim izložbama, putem dječjih časopisa i kroz razne projekte. Razvijati sposobnost čuvanja i vrednovanja dječjih uradaka stvaranjem školskih zbirki radova učenika.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Održavanje biljaka u razredu i holu škole Važnost i očuvanje šuma	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo Uočiti važnost šumskog ekološkog sustava, raspraviti štetno djelovanje pretjeranog iskorištavanja šuma Poticati interes i brigu za sva živa bića.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Opisno praćenje
	Održavanje biljaka Veliki lov na biljke - projekt Izrada eko sapuna od lavande Moj cool laboratorij - projekt	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati manipulativnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte Uvid u gotove proizvode
	Pripremanje cijelih obroka	Osposobiti učenika za samostalno pripremanje jednostavnih jela.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka
Neprestano pratiti sva događanja u školi i oko nje, vršiti istraživanja, provoditi intervjue, prikupljati materijale i pisati članke o tome, fotografirati i obrađivati fotografije Školska natjecanja	Izdati školski list. Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo. Informatičko opismenjavanje. Bogatiti rječnik i stil izražavanja. Privući djecu u školu i pružiti im zabavne i istovremeno poučne sadržaje kojima će ispuniti svoje slobodno vrijeme prije i nakon nastave.	Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu	

	Oblikovanje ukrasnih predmeta za uskrсне praznike	Upoznavanje sa tradicijskim upotrebnim predmetima, očuvanje kulturne baštine, razvoj fine motorike)	Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b	Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni	Prodajna izložba
	Izrada svjetionika	Razviti vještine, radne navike te motoriku pri rukovanju alatima i strojevima za obradu materijala. Poticanje proizvodnje uporabnih tehničkih tvorevina.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom siječnja	Opisno praćenje Uvid u gotove radove
	Privjesci za ključeve - srca Proljetna vaza	Razvijati manualnu spretnost učenika, razvijati socijalnu osjetljivost	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Izrada srca i privjesaka od slanog tijesta	Razvijati manualnu spretnost učenika, razvijati socijalnu osjetljivost	Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c	Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Valentinovo, Korizma, priprema materijala za uskrсне radionice	Obilježiti Valentinovo uz izradu prigodnih ukrasa. Pripremati materijale za uskrсне radionice.	Slavka Đukić 6.c, 8.d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	3. AKCIJA PRIKUPLJANJA STAROG PAPIRA	Osvijestiti činjenicu da priroda ne poznaje otpad te da sakupljanjem staroga papira i njegovom reciklažom čuvamo naše šume.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	veljača 2019.	Analiza prikupljenog papira – izvješća Fotodokumentacija

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
OŽUJAK	Pisanice – salvetna tehnika Uskrsne čestitke	Poštivanje tradicijskih običaja našeg kraja; maštovitost u radu. Razvijati manipulativnu spretnost učenika.	Jadranka Jantošik 1.c	Utorkom 5.sat u B smjeni	Uvid u radove učenika, učitelja i roditelja
	Panoramska kutija za proljeće	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama. Usmjeravati učenike na kreativne aktivnosti, inicijativnost, samostalnost, suradnju, timski rad i originalnost u izražavanju.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Opisno praćenje učenika te vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Vesele životinje Livada Izrada košarice (Uskrs) Izrada ukrasa (Uskrs)	Razvijati pozitivan odnos prema sebi i svojim sposobnostima, estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja, stavova i doživljaja, poštivanje tradicijskih običaja našeg kraja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Estetsko uređenje učionice Mišljenje roditelja i ostalih sudionika
	Čuvamo šume- listić Njegovanje starih običaja- uskrsni običaji u Slavoniji; bojanje jaja prirodnim materijalima	Njegovanje starih običaja; razvijati manipulativnu spretnost učenika: razvijati ekološku svijest.	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Ekologija i zaštita okoliša- video, izrada plakata (fotografije, citati, naša aktivnost) Briga za okoliš i kamenjar Zaštita i njega mladog bilja u proljeće, sadnja cvijeća Izrada uskrsnih ukrasa od prirodnih materijala	Pridonijeti zaštiti okoliša sadnjom cvijeće u kamenjar i briga za cvijeće. Poticati učenike na prikupljanje i iskorištavanje prirodnih plodova u svrhu izrade uskrsnih ukrasa (ljuska jaja, češera, grančica, perje, lišće, trave).	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Uskrsna radionica: izrada prigodnih ukrasa od prirodnih materijala ŠOV: Učenje kroz igru - Izrada prezentacije 15. ŠOV- fotografije i hamer papir Prvi dan proljeća- uređenje interijera škole i panoa prigodnim materijalima	Iskorištavati prirodne materijale za izradu prigodnih ukrasa. Uočiti i razlikovati uporabu fotografije. Sudjelovati u obilježavanju prvog dana proljeća estetskim uređenjem školskog prostora.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Uređenje školskog prostora Opisno praćenje
	Proljeće je... Ptičje gnijezdo puno pisanica	Razvijanje kreativnosti, sklonosti i interesa za likovno stvaralaštvo. Usvajanje estetskih vrijednosti, kao i temeljnog vizualnog jezika poticanjem učenikova likovnog govora likovno-tehničkim sredstvima.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Čišćenje i uređivanja vanjskog cvijetnjaka Proljetno presađivanje cvijeća Svjetski dan vode Sat za planet zemlju (Earth Hour)	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Osvijestiti se o čuvanju i važnosti vode za život. Podizanje svijesti o važnosti osobne brige za okoliš kao dio globalnog pokreta	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u školski vrt Plakat
	Proljetno presađivanje cvijeća Veliki lov na biljke - projekt Izrada eko privjesaka Održavanje biljaka u razredu i holu škole	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati manipulativnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u gotove proizvode Uvid u projekte
	Pripremanje mesnih obroka Priprema kolača za Uskrs Pripremanje namirnica bogatih ugljikohidratima	Učenike upoznati sa tradicionalnim običajima oko obilježavanja Uskrsa. Osposobiti učenika za samostalno pripremanje jednostavnih jela.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,cd	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka

	<p align="center">ŠOV – Učimo kroz igru</p> <p>Neprestano pratiti sva događanja u školi i oko nje, vršiti istraživanja, provoditi intervjue, prikupljati materijale i pisati članke o tome, fotografirati i obrađivati fotografije</p> <p>Prikupljanje literarnih i likovnih uradaka</p>	<p>Izdati školski list. Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo. Informatičko opismenjavanje. Bogatiti rječnik i stil izražavanja. Privući djecu u školu i pružiti im zabavne i istovremeno poučne sadržaje kojima će ispuniti svoje slobodno vrijeme prije i nakon nastave.</p>	<p align="center">Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b</p>	<p align="center">Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni</p>	<p align="center">Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu</p>
	<p>Izrada kalupa i oblikovanje skulptura nagrada</p>	<p>Upoznavanje sa tehnikama izrade kalupa i odljevom skulpture</p>	<p align="center">Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b</p>	<p align="center">Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni</p>	<p align="center">Nagrađivanje učenika povodom Dana škole</p>
	<p>Pripremanje Učenika za županijsko natjecanje mladih tehničara</p> <p>Izrada ukrasa za Uskrs, nosiljka za pisanice</p>	<p>Razviti vještine, radne navike te motoriku pri rukovanju alatima i strojevima za obradu materijala. Razvijati natjecateljski duh .</p>	<p align="center">Davor Milošević</p>	<p align="center">Ponedjeljkom i utorkom tijekom ožujka</p>	<p align="center">Uvid u gotove proizvode Opisno praćenje</p>
	<p align="center">Uskrsne košarice od kartona</p> <p align="center">Zečić od lizala</p>	<p>Razvijati manualnu spretnost učenika, razvijati socijalnu osjetljivost</p>	<p align="center">Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a</p>	<p align="center">Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni</p>	<p align="center">Uvid u gotove proizvode</p>
	<p align="center">Humanitarna akcija „Naučimo dobrotu“</p>	<p>Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika</p>	<p align="center">Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a</p>	<p align="center">Krajem mjeseca</p>	<p align="center">Uvid u gotove proizvode</p>
	<p>Izrada čestitki, pisanica, košarica za Uskrs</p>	<p>Razvijati manipulativnu spretnost učenika, njegovati kulturnu baštinu</p>	<p align="center">Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c</p>	<p align="center">Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni</p>	<p align="center">Uvid u gotove proizvode</p>
	<p>Uskrsne radionice, motivi uz projekt „Učimo kroz igru“</p>	<p>Izrađivati ukrase povodom Uskrsa. Izrađivati ukrase povodom projekta „Učimo kroz igru“. Sudjelovati u sajmenoj prodaji.</p>	<p align="center">Slavka Đukić 6.c, 8.d</p>	<p align="center">Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene</p>	<p align="center">Samoprocjena Izložbe Natječaji</p>

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
TRAVANJ	Leptir – slikanje dlanovima Trodimenzionalna slika- vrata učionice (cvijeće)	Poticati maštovitost u radu, razvijati manipulativnu spretnost učenika.	Jadranka Jantošik 1.c	Utorkom 5. sat u B smjeni	Izložba radova u holu škole
	Vjesnici proljeća i proljetni cvjetovi od PET ambalaže Proljetno stablo	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama. Usmjeravati učenike na kreativne aktivnosti, inicijativnost, samostalnost, suradnju, timski rad i originalnost u izražavanju.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Opisno praćenje učenika te vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Izrada torbice Izrada cipelice Izrada slike	Razvijati potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu Razvijati estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja, stavova i doživljaja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5.sat u A smjeni	Estetsko uređenje učionice Mišljenje roditelja i ostalih sudionika
	Čuvajmo naš planet – ekološka radionica Ne zagađujemo zrak, odvajamo otpad, štedimo vodu	Njegovanje ljubavi prema biljkama; razvijati manipulativnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest.	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Ekologija i zaštita okoliša- video, izrada plakata (fotografije, citati, naša aktivnost) Izrada cvjetnjaka od raznih materijala	Poticanje učenika na promjenu, na brigu okoliša i našeg planeta Zemlje. Izrada cvjetnjaka vlastitih kreacija od prirodnih materijala, prikazati im kroz timski rad kako se prirodni materijal može upotrijebiti bez velikih financijskih ulaganja.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Proljetni cvijet – izrada proljetnog cvijeća od kutija, žica, štapića i boje Dan planeta Zemlje- prikaz zaštite planeta Zemlje kolažem	Iskorištavati prirodne materijale za izradu prigodnih ukrasa. Uočiti da se vizualnim elementima mogu prenositi poruke.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Samovrednovanje Opisno praćenje
	Neobična bajka Moja Zemlja	Razvijanje kreativnosti, sklonosti i interesa za likovno stvaralaštvo. Usvajanje estetskih vrijednosti, kao i temeljnog vizualnog jezika poticanjem učenikova likovnog govora likovno-tehničkim sredstvima.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Održavanje biljaka u razredu i holu škole Dani kopriva Dan planeta Zemlje	Podizanje svijesti o važnosti osobne brige za okoliš kao dio globalnog pokreta. Samostalno napraviti ekološko prihvatljiv proizvod za osobnu upotrebu.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Plakat Uvid u gotove proizvode
	Moj cool laboratorij - projekt Veliki lov na biljke – projekt Održavanje biljaka	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte
	Pripremanje namirnica bogatih ugljikohidratima Pripremanje slastica i kolača	Poticati i razvijati radne sposobnosti. Razvijati urednost, odgovornost u radu i higijenske navike.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka
	Pripremati i ispravljati članke Završno pripremanje tekstova Lektura i korektura Grafička obrada i prijelom Priprema za tiskanje	Izdati školski list. Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo. Informatičko opismenjavanje. Bogatiti rječnik i stil izražavanja. Privući djecu u školu i pružiti im zabavne i istovremeno poučne sadržaje kojima će ispuniti svoje slobodno vrijeme prije i nakon nastave.	Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu
Izrada kalupa i oblikovanje skulptura nagrada	Upoznavanje sa tehnikama izrade kalupa i odljevom skulpture	Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b	Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni	Nagrađivanje učenika povodom Dana škole	

	Izrada ukrasa za Uskrs, nosiljka za pisanice	Podizanje razine tehničke kulture, razvijanje mašte, kreativnosti, radnih navika.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom travnja	Opisno praćenje Uvid u gotove proizvode
	Uskrsne kutije Uskrsne pisanice	Razvijati manualnu spretnost učenika	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Susret s Down prijateljima	Razvijati socijalnu osjetljivost naših učenika	Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c	Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni	Članak
	Izrada ukrasa s proljetnim motivima	Izrađivati ukrase s proljetnim motivima.	Slavka Đukić 6.c, 8.d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Posjet manifestaciji Dani vina i turizma	Stjecanje novih znanja, sklonosti i interesa, a posebno razvijanje radnih navika i vještina, razvijanje svijesti o očuvanju prirode, njegovanju baštine i pučkog stvaralaštva.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Krajem mjeseca	Izvješće
	Sudjelovanje na Županijskoj smotri Učeničkih zadruga	Stjecanje novih znanja, sklonosti i interesa, a posebno razvijanje radnih navika i vještina, razvijanje svijesti o očuvanju prirode, njegovanju baštine i pučkog stvaralaštva.	Tanja Molnar	Tijekom mjeseca	Izvješće
	4. AKCIJA PRIKUPLJANJA STAROG PAPIRA	Osvijestiti činjenicu da priroda ne poznaje otpad te da sakupljanjem staroga papira i njegovom reciklažom čuvamo naše šume.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Travanj 2019.	Analiza prikupljenog papira – izvješća Fotodokumentacija

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
SVIBANJ	Šijemo srce za mamu Proljetno cvijeće Reljefna slika	Razvijati manipulativnu spretnost učenika, uočavanje u okolini i prenošenje uočenog na rad	Jadranka Jantošik 1.c	Utorkom 5.sat u B smjeni	Iskazivanje sreće i zadovoljstva boravka u prirodi i zapažanje okoliša
	Bicikl od CD-eova i PET ambalaže Panoramska kutija za ljeto	Poticati učenike na slobodno izražavanje svojih ideja, poruka i kreativno izražavanje u raznim životnim situacijama.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
	Izrada poklona za majke Izrada čestitke (Majčin dan) Izrada broda Izrada ribica	Razvijati pozitivan odnos prema sebi i svojim sposobnostima, estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja, stavova i doživljaja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Uvid u radove učenika Zadovoljstvo majki
	Majčin dan Izrada uporabnih poklon predmeta	Njegovanje ljubavi prema obitelji i obiteljskim vrednotama; razvijati manipulativnu spretnost učenika	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5.sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode Štand za Dan škole
	Ekologija i zaštita okoliša- video, izrada plakata (fotografije, citati, naša aktivnost) Briga za okoliš i kamenjar (bojenje kamenja u kamenjaru) Izrada cvjetnjaka od raznih materijala	Razvijati učenikove svijesti važnosti Sunca kao uvjet života, topline i svjetlosti. Prikazivanje požara kao prirodna katastrofa te vrjednovanje vatrogasaca kao osobu koja doprinosi zaštiti okoliša. Brinuti o školskom kamenjaru, uređenju kamenjara i biljkama u njemu i time učenicima prikazati kako brigu o okoliš i izvan škole možemo provesti raznoliko.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Slikovnica na temu prijateljstva- papiri, flomasteri, drvene bojice Čestitke za Majčin dan- dizajniranje prigodnih čestitki od kartona, papira u boji	Povezivati vizualne i verbalne poruke u slikovnici. Izraziti različite osobine površine.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Samovrednovanje Opisno praćenje
	Mojoj majci Iznad polja makova Stiže nam ljeto	Razvijati kreativnost i samostalnost koristeći različite likovne tehnike i motive i predstaviti njihove radove na školskim izložbama, putem dječjih časopisa i kroz razne projekte.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Uređenje školskog vrta i čišćenje okoliša škole Održavanje biljaka u razredu i holu škole	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo.	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole
	Filcanje vune Moj cool laboratorij - projekt Veliki lov na biljke – projekt Izrada nevenove masti	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati manipulativnu spretnost učenika, razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte Uvid u gotove proizvode
	Pripremanje slastica i kolača Pripremanje povrća	Razvijati svijest o zdravoj prehrani i brigu za zdravlje.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka
	Igrani film temom vezan uz novinarstvo Reportaža Mediji – kritički promišljajmo, žuti tisak Dan škole	Izdati školski list. Prikupljanje podataka neposrednim kontaktima, putem interneta, iz tiska, knjiga i na druge načine. Razvijanje interesa za novinarstvo. Informatičko opismenjavanje. Bogatiti rječnik i stil izražavanja. Privući djecu u školu i pružiti im zabavne i	Dubravka Kruljac 6.a, 8.a, 8.b	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu

		istovremeno poučne sadržaje kojima će ispuniti svoje slobodno vrijeme prije i nakon nastave.			
	Izrada kalupa i oblikovanje skulptura nagrada	Upoznavanje sa tehnikama izrade kalupa i odljevom skulpture	Sanja Portnar 7.b, 8.a, 8.b	Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni	Nagrađivanje učenika povodom Dana škole
	Izrada kućice za ptice Izrada uporabnog predmeta završni rad	Podizanje razine tehničke kulture, razvijanje mašte, kreativnosti, radnih navika.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom svibnja	Uvid u gotove proizvode Opisno praćenje
	Proljetne ukosnice Narukvice – desetice krunice	Razvijati manualnu spretnost učenika, razvijati socijalnu osjetljivost	Ana Retih-Makaj 5.a, 5.b, 7.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Oslikavanje boca - vaza	Razvijati manualnu spretnost učenika, razvijati socijalnu osjetljivost	Anica Bolanča 5.d, 6.c, 7.c, 8.c	Srijedom 6. i 7. sat u B smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Tijelovo Majčin dan	Obilježiti blagdan Tijelova. Obilježiti Majčin dan te izrađivati prigodne ukrase.	Slavka Đukić 6.c, 8.d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	3. AKCIJA PRIKUPLJANJA PLASTIČNIH ČEPOVA	Spoznati činjenicu da priroda ne poznaje	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Svibanj 2019.	Analiza prikupljenih plastičnih čepova – izvješća Fotodokumentacija

MJESEC	SADRŽAJ RADA	CILJ	NOSITELJ AKTIVNOSTI	VRIJEME REALIZACIJE	NAČIN PRAĆENJA
	Panoramska kutija za ljeto	Razvijati kreativnost i pozitivan odnos prema radu. Simboličko izražavanje, estetika. Razvijanje strpljivosti i upornosti.	Marina Mirković 1.b, 2.a, 3.a, 3.b, 4.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Vrednovanje njihovih praktičnih uradaka
LIPANJ	Slobodan izbor Zbogom školi do jeseni	Razvijati potencijale kroz kreativnost, igru, glazbu Razvijati pozitivan odnos prema sebi i svojim sposobnostima te razvijati estetiku kod učenika, slobodno izražavanje vlastitih ideja i doživljaja.	Iva Šikić 2.a	Utorkom 5. sat u A smjeni	Uvid u radove učenika
	Igra u školskom vrtu—Pozdrav ljetu!	Igranje i opuštanje u prirodi.	Daniela Vidaković 2.b	Utorkom 5.sat u B smjeni	Izvjeshće
	Ekologija i zaštita okoliša- video, izrada plakata (fotografije, citati, naša aktivnost)	Prepoznati važnost očuvanja okoliša i odgovornim ponašanjem pridonijeti njegovom očuvanju.	Anita Šimić 1.VU	Petkom 4. sat/ petkom 1. sat u PŠ Vukojevci	Opisno praćenje
	Japanke -papiri u boji, flomasteri Razredna izložba	Izražavati uvjetovanost oblika predmeta njegovom namjenom; razlikovati različite vrste dizajna. Iskazati stav prema umjetničkoj aktivnosti i stvaralaštvu te svojim i ostvarenjima drugih učenika.	Kristina Torčić 4.VU	Petkom 4. sat u PŠ Vukojevci	Prezentacija učeničkih radova Samovrednovanje Opisno praćenje
	Izložba radova	Usvajanje estetskih vrijednosti, kao i temeljnog vizualnog jezika poticanjem učenikova likovnog govora likovno-tehničkim sredstvima. Razvijati sposobnost čuvanja i vrednovanja dječjih uradaka stvaranjem školskih zbirki radova učenika.	Tamara Baričević 3.VU	Četvrtkom 5. sat u PŠ Vukojevci	Samoprocjena Izložbe Natječaji
	Održavanje biljaka u razredu i holu škole	Potaknuti učenike ne uređenje i zaštitu vlastita okoliša	Tanja Molnar 8.a, 8.b	Petkom 1. i 2. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole
	Moj cool laboratorij - projekt Veliki lov na biljke - projekt Održavanje biljaka	Poticati redovitu brigu učenika za uređivanjem i čuvanjem prostora u kojima boravimo. Razvijati ekološku svijest.	Leopoldina Vitković 7.b, 7.d	Srijedom 0. sat u B smjeni	Uvid u razred i hol škole Uvid u projekte
	Pripremanje povrća Pripremanje jela po izboru učenika i analiza rada	Razvijati urednost, odgovornost u radu i higijenske navike. Osposobiti učenika za samostalno pripremanje jednostavnih jela.	Ivana Feldi Drašinac 8.a,b,c,d	Srijedom 6. i 7. sat u A i B smjeni	Razgovor o radu Kušanje pripremljenih obroka
	Časopisi za mlade	Bogatiti rječnik i stil izražavanja. Privući djecu u školu i pružiti im zabavne i istovremeno poučne sadržaje kojima će ispuniti svoje slobodno vrijeme prije i nakon nastave.	Dubravka Kruljac 5.a, 7.a, b, 8.a	Srijedom 6. i 7. sat u A smjeni	Uvid u novinarske radove Svibanjski list Sudjelovanje na Lidranu
	Oblikovanje i izrada magneta	Razvijanje ekološke svijesti i fine motorike Oblikovanje upotrebno predmeta	Sanja Portnar 7.a,b	Srijedom 5. i 6. sat u A smjeni	Prodajna izložba
	Izrada uporabnog predmeta (završni rad)	Razviti vještine, radne navike te motoriku pri rukovanju alatima i strojevima za obradu materijala. Poticanje proizvodnje uporabnih tehničkih tvorevina. Razviti svijest o zbrinjavanju otpada.	Davor Milošević	Ponedjeljkom i utorkom tijekom lipnja	Opisno praćenje
	Novčanici od filca	Razvijati manualnu spretnost učenika	Ana Retih-Makaj 6.a, 6.b, 8.b	Srijedom 6. i 7. Sat u A smjeni	Uvid u gotove proizvode
	Izrada ukrasa s motivima ljeta	Izrađivati ukrase s ljetnim motivima.	Slavka Đukić 5.c,d, 6.d, 7.c, d	Srijedom 6. i 7. sat u obje smjene	Samoprocjena Izložbe Natječaji
Završni sastanak odbora	Retrospektivni uvid u aktivnosti obavljene tijekom godine. Utvrđivanje sadržaja izvješća o aktivnostima. Razgovor o potrebnim aktivnostima za iduću šk. god.	Voditelji sekcija UZ Mladost	srpnja 2019.	Izvjeshće o radu	

